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МАТЕМАТИЧЕСКИЙ 
ДИКТАНТ.

« ПРАВИЛЬНО, НЕТ» ( +, -)1.   1 дм – это 10 см
2.  12 см  = 2 дм 1 

см3.   3 дм < 29 см 
4.  8 см > 1 дм
5.  5 дм 7 см = 57 см

6.  20 дм – 5 см = 15 см
7.   86 см < 9 дм

8.  1 м = 100 см
9.   1 м< 10 дм

10.  1 м – 50 см = 5 дм
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Составь и реши 
задачи.

I   -   20  кг
II   - ? в 5 раз > 

I   -   20  кг
II   - ? в 5 раз < 

I   -   20  кг
II   - ? на 5 раз < 

I   -   20  кг
II   - ? на 5 раз > 

Как увеличить ( уменьшить) число на 
несколько единиц? Увеличить на      

+
Уменьшить на     
-

Как увеличить ( уменьшить) число в 
несколько раз? Увеличить в     *

Уменьшить в     
:



1 ряд

( работа в паре)

2 ряд 3 ряд

59
65

29
58

88
78
48
58

84
82
57
61

Вывод: При сложении трех слагаемых  
сумма не изменится. Уметь находить 
удобный способ сложения 

Предположите, чем будем заниматься на 
уроке?

Решать задачи с 
тремя слагаемыми.



46 м 27 м 27 м

?

?

1) 27 + 27= 54 ( м) - зерна привезли за 2 дня.

2) 54 + 46= 100( м)

Ответ
:

100 мешков  зерна стало на складе.

46 + 27 + 27= 100 ( м)



Проверка

(работа в парах)

84 – ( 41 + 23) =20 ( м)
Ответ: 20 метров дороги осталось 
заасфальтировать.
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